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(T 1)

Es seien X und Y Mengen, f: X — Y eine Abbildung und A, B C X.

(a) Zeigen Sie f(AUB) = f(A)U f(B).

(b) Zeigen Sie f(AN B) C f(A)N f(B).

(¢) Geben Sie ein Beispiel an, bei dem f(AN B) # f(A) N f(B) gilt.

(T 2)
Entscheiden Sie jeweils (Beweis oder Gegenbeispiel), ob (a,)nen, eine Nullfolge ist, falls es
zu jedem £ > 0 ein Ny € N gibt, so dass fiir alle n > N gilt:

(a) |an + an+1’ <ég, (b) ‘an‘ < 2547 (C) |an : an+1| <g,

(d) |aZ + a,| < ¢, (€) |an - anim| < € fiir alle m € N.
(T 3)

(a) Beweisen Sie den Sandwichsatz:

Es seien (an)nengs (bn)nen, und (¢p)nen, reelle Folgen. Sind (ay,)nen, und (by)nen,
konvergent mit lim,, .. a, = a = lim,,_,,, b, fiir ein a € R und gibt es ein ny € N, so
dass

an, < ¢, < b, fir alle n > nyg

gilt, so ist auch (¢, )nen, konvergent und es gilt lim,, .o, ¢, = a.

(b) Bestimmen Sie mit Hilfe dieses Satzes den Grenzwert

1

im :
n—oo \/n? + 3




